



Retifica-se por incorreção o Quarto Termo de Apostila ao Contrato Administrativo nº 002/2013 Processo nº 1.031/2013.

Onde se lê: Unidade Orçamentária: 31.10 - Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania.

Leia – se: Unidade Orçamentária: 31.10 – Secretaria Municipal de Infraestrutura, Habitação e Serviços Públicos.

EXTRATO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO DE EXECUÇÃO DE OBRAS/SERVIÇOS DE ENGENHARIA N°019/2014

Processo: 27.506/2014 – Tomada de Preços nº 05/2014.

Partes: Secretaria Municipal de Infraestrutura, Habitação e Serviços Público e a Empresa Equipe Engenharia LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob nº 82.595.174/0001-09.

Objeto: Execução de obras/serviços de pavimentação asfáltica com CBUQ, na Rua Pedro de Medeiros, no Bairro Popular Velha, no Município de Corumbá.

Valor Global: 1.322.362,78 (um milhão trezentos e vinte e dois mil trezentos e sessenta e dois reais e setenta e oito centavos).

Duração: 240 (duzentos e quarenta) dias.

Dotação Orçamentária: 31.00 - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, HABITAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS.

- 31.10.26.782.0101 – PROINFRA-CORUMBÁ.

- 5.062 – IMPLANTAÇÃO, PAVIMENTAÇÃO E CONSERV. DAS VIAS URBANAS, PONTES E ESTRADAS VICINAIS.

- 4.4.9.0.51.00 – OBRAS E INSTALAÇÕES.

Data da Assinatura: 04/08/2014

Amparo Legal: Lei nº. 8.666/93 e suas alterações.

Assinam: Sr. Gerson da Costa Melo - Secretária Municipal de Infraestrutura, Habitação e Serviços Públicos e o Sr. Almir Antônio Diniz de Figueiredo –Equipe Engenharia LTDA.